



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXXIV СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 27 квітня 2023 р.

Стрий

№ 1733

**Про створення та затвердження
складу конкурсної комісії з вибору
керуючої компанії індустріального
парку “Долина Стрий”**

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, керуючись Законом України “Про індустріальні парки”, на виконання Програми “Стрийська міська територіальна громада – територія нових можливостей” на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням XXI сесії Стрийської міської ради від 28 квітня 2022 року №1106, на виконання рішення сесії Стрийської міської ради від 15 грудня 2022 року №1443 “Про створення індустріального парку “Долина Стрий” у новій редакції” та рішення від 15 грудня 2022 року №1442 “Про внесення змін у рішення Стрийської міської ради №1259 від 29 вересня 2022 року “Про затвердження концепції індустріального парку «Долина Стрий»”, з метою вибору на конкурсних засадах керуючої компанії індустріального парку «Долина Стрий», шляхом організації і проведення відкритого конкурсу, Стрийська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Створити та затвердити склад конкурсної комісії з вибору керуючої компанії індустріального парку “Долина Стрий” згідно з Додатком.
2. Уповноважити конкурсну комісію з вибору керуючої компанії індустріального парку “Долина Стрий” здійснити всі необхідні дії щодо організації та проведення конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку “Долина Стрий”, а також оприлюднити повідомлення про конкурс у засобах масової інформації.
3. Рішення Стрийської міської ради Львівської області XXXI сесії VIII демократичного скликання від 26 січня 2023 року №1449 вважати таким, що втратило чинність.
4. Контроль за виконання цього рішення покласти на першого заступника міського голови М.Дмитришина, заступника міського голови А. Стасіва та постійну депутатську комісію з питань промисловості, транспорту, доріг, сільського господарства, підприємництва, інвестицій, розвитку територій та туризму (М. Карпінський)

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ

**СКЛАД
конкурсної комісії з вибору керуючої компанії індустріального парку «Долина Стрий»**

Стасів А. В.	- заступник міського голови, голова конкурсної комісії;
Журавчак М.Ю.	- заступник міського голови, заступник голови конкурсної комісії;
Калинович Г. М.	- начальник відділу економічного розвитку та стратегічного планування; секретар конкурсної комісії.
Члени конкурсної комісії	
Зрайло І.І.	- депутат міської ради (за згодою)
Зубрицький В.М.	- депутат міської ради (за згодою)
Швед В.Р.	- депутат міської ради (за згодою)
Лесів В. Я.	- начальник відділу промисловості, аграрної політики та підприємництва; заступник голови конкурсної комісії;
Темник Н. С.	- начальник юридичного відділу;
Шкіринець Б.Л.	- головний спеціаліст відділу інвестиційної політики та міжнародного співробітництва;
Пастущин І. Я.	- начальник управління житлово-комунального господарства міської ради;
Карпінський М. З.	- депутат міської ради, голова комісії з питань промисловості, транспорту, доріг, сільського господарства, підприємництва, інвестицій та туризму;
Ковальчук С. М.	- депутат міської ради, голова комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально – економічного розвитку;
Телішевський О. С.	- начальник управління містобудування та архітектури;
Ярич Р.М.	-начальник відділу земельних ресурсів
Коваль Л. Б.	- начальник фінансового управління міської ради.

Перший заступник міського голови

Микола ДМИТРИШИН

Заступник міського голови

Андрій СТАСІВ

Секретар ради

Мар'ян БЕРНИК